

ERRATA DE EDITAL**PRIMEIRA ERRATA CONCERNENTE AO
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº
04/2021**

A AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE APUCARANA, INSCRITA NO CNPJ SOB O Nº 78.956.513/0001-68, NESTE ATO REPRESENTADA PELO SENHOR DIRETOR PRESIDENTE, **ROBERTO YOUITI KANETA**, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, TORNA PÚBLICO E, EM ESPECIAL, COMUNICA A TODOS QUE NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO EM EPÍGRAFE, QUE VISA O **CHAMAMENTO PÚBLICO VISANDO O CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS DA ÁREA MÉDICA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA ESPECIALIDADE DE PSIQUIATRIA NESTE MUNICÍPIO**, FOI IDENTIFICADO ERRO MATERIAL REFERENTE À APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS, EM ATENDIMENTO AO **DECRETO MUNICIPAL Nº 408/2021, RECEPCIONANDO O DECRETO ESTADUAL Nº 7893/2021**, QUE DEVERÁ SER RECONSIDERADO, DE ACORDO COM O QUE CONSTA NA PRESENTE ERRATA, NOS SEGUINTE TERMOS:

CLÁUSULA PRIMEIRA: DO OBJETO

1.1 CONSTITUI OBJETO DA PRESENTE ERRATA A **RETIFICAÇÃO DA DATA, HORA E LOCAL DE INSCRIÇÕES**, O QUAL CONSTAVA PRESENCIALMENTE E DEVIDO À PANDEMIA DA COVID-19 E, EM ATENDIMENTO AOS DECRETOS SUPRACITADOS, AS INSCRIÇÕES DEVERÃO SER FEITAS ONLINE.

CLÁUSULA SEGUNDA: DA RETIFICAÇÃO

2.1 RETIFICA-SE A **DATA, HORA E LOCAL DE INSCRIÇÕES**, PARA FAZER CONSTAR:

ONDE SE LÊ:

[...]

LOCAL DO CREDENCIAMENTO: EDIFÍCIO DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE APUCARANA, SITO NO CENTRO CÍVICO JOSÉ DE OLIVEIRA ROSA, Nº 25, CENTRO, CEP 86800-235, DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO, 1º ANDAR.

[...]

2 DA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO

2.1 A DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA PARTICIPAR DESTES PROCESSO DE CHAMAMENTO PÚBLICO DEVERÁ SER ENTREGUE A PARTIR DA DATA DE PUBLICAÇÃO DO AVISO DESTES EDITAL, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, NO HORÁRIO COMPREENDIDO ENTRE 08:00HS ÀS 12:00 HS E 13:00 HS ÀS 18:00HS. O CADASTRAMENTO FICARÁ ABERTO AOS INTERESSADOS ENQUANTO PERDURAR A VIGÊNCIA DESTES EDITAL.

2.2 NÃO SERÁ ADMITIDA DOCUMENTAÇÃO INCOMPLETA, AS QUAIS NÃO SERÃO RECEBIDAS PELA SUPERINTENDÊNCIA GERAL DE LICITAÇÕES.

2.3 LOCAL DE ENTREGA DOS DOCUMENTOS: **DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO, 1º ANDAR DO EDIFÍCIO DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE APUCARANA, SITO NO CENTRO CÍVICO JOSÉ DE OLIVEIRA ROSA, Nº 25, CENTRO, CEP 86800-235. TELEFONES PARA CONTATO (43) 3162-4286, 3162-4291.**

[...]

LEIA-SE:

[...]

DATA E HORÁRIO DE INÍCIO DAS INSCRIÇÕES: 22/06/2021 A PARTIR DAS 10 (DEZ) HORAS, HORÁRIO DE BRASÍLIA EXCLUSIVAMENTE NO SITE DA PREFEITURA DE APUCARANA – WWW.APUCARANA.PR.GOV.BR

[...]

2 DAS INSCRIÇÕES

2.1 AS INSCRIÇÕES PODERÃO SER EFETUADAS A PARTIR DO DIA E HORA ESTIPULADA NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO, SOMENTE VIA INTERNET, NO ENDEREÇO ELETRÔNICO: WWW.APUCARANA.PR.GOV.BR, QUE DEVERÁ SER DEVIDAMENTE PREENCHIDO PELO REPRESENTANTE DA EMPRESA INTERESSADA, OBSERVADO O HORÁRIO OFICIAL DE BRASÍLIA/DF. **RESSALTA-SE QUE É VEDADA MAIS DE UMA INSCRIÇÃO POR EMPRESA.**

2.1.1 CASO A INTERESSADA INSCREVER-SE MAIS DE UMA VEZ, SERÁ CONSIDERADA APENAS A PRIMEIRA INSCRIÇÃO.

2.2 AO FINAL DA INSCRIÇÃO, O POSTULANTE AO CREDENCIAMENTO DEVERÁ ENVIAR OS SEGUINTE DOCUMENTOS EXIGIDOS NO ITEM 6 DESTE EDITAL DIGITALIZADOS EM ARQUIVO ÚNICO PARA O EMAIL CHAMAMENTO.AMS@APUCARANA.PR.GOV.BR JUNTO COM O COMPROVANTE DA INSCRIÇÃO GERADO PELO SISTEMA.

2.3 NÃO SERÁ ADMITIDA DOCUMENTAÇÃO INCOMPLETA, A QUAL NÃO SERÁ RECEBIDA PELO DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO.

PARÁGRAFO ÚNICO: AS EMPRESAS INSCRITAS DEVERÃO REALIZAR TODAS AS ETAPAS DE INSCRIÇÃO E ENVIO DE DOCUMENTOS CONFORME OS PRAZOS ESTABELECIDOS NO EDITAL DE CHAMAMENTO. O NÃO CUMPRIMENTO DO PRAZO OU, CASO O REPRESENTANTE DA EMPRESA INTERESSADA NÃO APRESENTE TODA A DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA, IMPLICARÁ O NÃO CREDENCIAMENTO DA INTERESSADA.

[...]

CLÁUSULA TERCEIRA: DA RATIFICAÇÃO:

3.1 FICAM RATIFICADAS AS EXIGÊNCIAS DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2021, NÃO ALTERADAS PELA PRESENTE ERRATA.

MUNICÍPIO DE APUCARANA, 21 DE JUNHO 2021.

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE APUCARANA

ROBERTO YUITI KANETA

DIRETOR PRESIDENTE